

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”

Semnare contractul lucrări ”Înlocuirea la rând a elementelor suprastructurii căii pe distanțele Bucuresti Pitesti , tronson Chitila - Ciocanesti fir II si Ciocanesti- Titu fir I si II de la km 10+600 la km 49+780, linii curente si directe si linii din statii (primiri expedieri, rest linii)

În data de 19 decembrie 2023 Compania Națională de Căi Ferate ”CFR” S.A., prin Sucursala Regională CF București, a semnat contractul pentru lucrări aferente obiectivului de investiții „Reinnoiri” - „București - Pitești - Lucrări de înlocuire la rând a elementelor componente ale suprastructurii căii”.

Valoarea contractului este de 242.325.002,95 lei fără TVA, la care se adaugă TVA conform legislației în vigoare. Sursa de finanțare pentru acest contract va fi asigurată din sumele reprezentând asistență financiară nerambursabilă aferentă PNRR.

Contractul a fost atribuit constructorului YAPI MERKEZI INŞAAT VE SANAYI A.Ş și are ca obiect execuția lucrărilor de înlocuire la rând a elementelor suprastructurii căii pe linia CF 101 Bucuresti Pitesti , tronson Chitila - Ciocanesti fir II si Ciocanesti- Titu fir I si II de la km 10+600 la km 49+780, linii curente si directe si linii din statii (primiri expedieri, rest linii).

Printre principalele beneficii așteptate ca urmare a finalizării acestei investiții vor consta în faptul că linia de cale ferată va fi adusă la parametrii pentru viteza de circulație de 100 km/h a trenurilor de călători și de 60 km/h a trenurilor de marfă și restricțiile de viteză vor fi ridicate.

Beneficiarul contractului este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.
Perioada de implementare a contractului este de este de 36 luni de la data de începere a lucrărilor.

Date de contact:

Oana BRÂNZAN, Șef Serviciu Comunicare Mass-Media, CNCF „CFR” SA,
Tel: 021 317 74 38, e-mail oana.branzan@cfr.ro

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea GenerațieUE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRRoficial/>

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”